



**RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2008 DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL DA PALHA - ES**

A Prefeita Municipal de São Gabriel da Palha - ES, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital N.º 001/2008 supra-citado.

Art. 1º - A prova de Conhecimentos Gerais e a Prova de Conhecimentos Locais para Ensino Médio/Médio-técnico, nos cargos de Agente de Arrecadação, Agente de Serviços de Saúde, Agente de Trânsito, Agente Fiscal, Agente Fiscal Ambiental, Agente Fiscal de Saúde Sanitária, Almozarife, Assistente Administrativo, Auxiliar de Educação Infantil, Auxiliar de Secretaria, Eletricista, Escriturário, Gerente de Informática na Educação, Gestor em Recursos Humanos, Inspetor de Endemias, Técnico Agrícola, Técnico de Enfermagem, Técnico de Laboratório, Técnico em Agrimensura, Técnico em Agropecuária, Técnico em Construção Civil, Técnico em Contabilidade, Técnico em Desenvolvimento de Sistemas e Aplicações em SIG, Técnico em Informática, Técnico em Radiologia e Técnico em Segurança do Trabalho, passa a valer 1.0 (um ponto zero) ponto por questão. Fica retificado o item 5.1 do Edital n.º. 001/2008:

Onde se lê no item 5.1 do Edital n.º. 001/2008:

" ...

Ensino Médio/Médio-técnico: Agente de Arrecadação, Agente de Serviços de Saúde, Agente de Trânsito, Agente Fiscal, Agente Fiscal Ambiental, Agente Fiscal de Saúde Sanitária, Almozarife, Assistente Administrativo, Auxiliar de Educação Infantil, Auxiliar de Secretaria, Eletricista, Escriturário, Gerente de Informática na Educação, Gestor em Recursos Humanos, Inspetor de Endemias, Técnico Agrícola, Técnico de Enfermagem, Técnico de Laboratório, Técnico em Agrimensura, Técnico em Agropecuária, Técnico em Construção Civil, Técnico em Contabilidade, Técnico em Desenvolvimento de Sistemas e Aplicações em SIG, Técnico em Informática, Técnico em Radiologia, Técnico em Segurança do Trabalho	10	1,0	10	1,0	10	2,0	-	-	-	-	-	-	05	0,5	05	0,5	50
	...																

Leia-se:

" ...

Ensino Médio/Médio-técnico: Agente de Arrecadação, Agente de Serviços de Saúde, Agente de Trânsito, Agente Fiscal, Agente Fiscal Ambiental, Agente Fiscal de Saúde Sanitária, Almozarife, Assistente Administrativo, Auxiliar de Educação Infantil, Auxiliar de Secretaria, Eletricista, Escriturário, Gerente de Informática na Educação, Gestor em Recursos Humanos, Inspetor de Endemias, Técnico Agrícola, Técnico de Enfermagem, Técnico de Laboratório, Técnico em Agrimensura, Técnico em Agropecuária, Técnico em Construção Civil, Técnico em Contabilidade, Técnico em Desenvolvimento de Sistemas e Aplicações em SIG, Técnico em Informática, Técnico em Radiologia, Técnico em Segurança do Trabalho	10	1,0	10	1,0	10	2,0	-	-	-	-	-	-	05	1,0	05	1,0	50
	...																

Art. 2º - Fica retificado o item 5.7.5 do Edital N.º 001/2008. As provas práticas do Concurso em tela serão realizadas em **30 de março de 2008 (domingo), às 09h**, em local que será divulgado no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha e no site www.consulplan.net.

Art. 3º - Esta retificação N.º 02 entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

São Gabriel da Palha (ES), 25 de Fevereiro de 2008.
Raquel Ferreira Mageste Lessa
Prefeita Municipal